

省教育厅日前发文部署教师节安排 重点慰问全省农村一线教师

星报讯(记者 桑红青) 今年9月10日是我国第27个教师节。为规范我省今年教师节活动,省教育厅日前发文部署教师节具体活动安排,要求各地结合实际情况,组织形式多样、丰富多彩的庆祝活动。

省教育厅表示,今年教师节主题是“忠诚党的教育事业,落实教育规划纲要”。教师节

期间,省教育厅将开展慰问教师活动,要求各市、县、市、区教育部门和各级各类学校负责人带头通过各种方式看望慰问教师,重点走访慰问农村一线教师、特岗教师、离退休老教师、贫困教师以及因公殉职教职工家属,有关县市要组织慰问援疆、援川教师家属。

同时,各地要与加强教育系统政风、行

风、学风建设相结合,通过座谈会、主题演讲、征文活动等多种形式,在广大教师中开展一次主题鲜明、广泛深入的师德教育活动;各校要结合实际,组织形式多样、丰富多彩的庆祝活动。

依照要求,各地各校要围绕今年教师节主题,精心设计宣传方案,认真组织实

施。要集中宣传党中央国务院、省委省政府以及全社会关心支持教师工作的新举措、规划纲要颁布以来加强教师队伍建设的最新进展、优秀教师的感人事迹以及庆祝教师节的各项活动。要坚持正面导向,营造积极的舆论氛围,进一步为广大教师教书育人创造良好的社会环境。

我省三援疆教师获全国大奖

星报讯(记者 桑红青) 记者日前从省教育厅获悉,教师节前夕,我省三名援疆教师喜获全国“敬业奉献好人”荣誉称号。

近日,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动,在北京揭晓了3月的“中国好人榜”入选名单,来自安徽省的陈怀剑、张戎明、钮维三位援疆支教教师,荣获“敬业奉献好人”荣誉称号。

2010年8月30日,全省首批选派30名

中、小学优秀教师赴新疆皮山县支教,淮南市优秀教师陈怀剑、张戎明、钮维积极响应号召,踊跃报名,毅然前往万里之外的新疆和田地区皮山县支教。面对工作、生活等方面的困难和不适,他们咬紧牙关,战胜困难,默默奉献。三位教师支教事迹赢得了社会各界的肯定,三位教师好人事迹进行了为期19天的网上集中展示、评议和投票,最终荣获“敬业奉献好人”荣誉称号。

右脑是创新能力的源泉

有家长做过一个实验:抓一把牙签随手撒在桌上,孩子看一眼就知道有多少根牙签。更为神奇的是,孩子蒙着眼睛抓一把笔,不看就知道是什么颜色的,这就是七田的特色训练之一——ESP超直觉训练里面的透视力,只要你根据右脑学习并且充分应用就能拥有这种能力。

每个孩子都具有成为天才的先天条件

人的大脑分为左脑和右脑,左脑是理性分析判断脑,是语言脑;右脑则是企划力、创造力、情商、感觉的图像脑。我们一般用左脑比较多,逻辑思维能力强,时间长了会退化,而右脑一旦开发出来就会激发更多的潜能,让孩子轻松学习和生活,成为左右脑平衡使用的全脑人。

通常被称为天才的人其实也就是右脑运作能力较强的人。每个人在出生时都具有成为天才的先天条件,因为在3岁以前活跃的主要是右脑,要想成为真正的精英人才甚至天才,就得要把拥有巨大潜能而又处于沉睡状态的右脑开发和利用起来。

七田致力于培养体贴、友爱、积极的孩子

日本教育学博士、国际著名右脑开发专家七田真,是一位出生于中国的教育家,

40多年来,他一直致力于倡导和实践右脑教育的研究、开发和推广。

目前在日本有400多所学校采用七田式教学法,七田式教室能将幼儿不可思议的能力巧妙引导出来,如今,这一神奇的教学法来到中国。

俗话说3岁看大,7岁看老。我们知道,在孩子0~6岁期间,对其进行早期合理的引导和教育可以影响孩子的一生,七田式幼儿教育以培养孩子拥有一颗体贴他人、充满爱意与积极的心,以全人格教育及左脑与右脑平衡的教育为目标,针对幼儿大脑发育的九大项智能,通过一些图像、歌曲、游戏等数千万种右脑潜能开发教具、互动活动进行全方位的右脑潜能开发与学习,使他们具有丰富的想象力以及独特的创造力等。

与传授知识为主要目的教育相比,幼儿右脑教育的效果不仅与施教过程同步显示,更对幼儿的一生产生深远的影响。对于0-6岁的幼儿右脑潜能开发训练,不在于孩子在这个阶段的训练中学习了多少知识,主要在于让孩子形成图像思维的习惯,保留右脑天生的能力,使左右脑平衡使用,成为一个综合能力全面发展的全脑人。

3个月打造超能力学习高手
——开发右脑,引爆潜能,成就人生!

身、心、脑一体化的“七田式全脑”五步训练法,受益终身的用脑技能,塑造最佳的学习能力,开启智慧“按钮”。《潜能开发》《思维引导》《心灵重塑》的全面强化训练,让不爱学习的孩子产生学习兴趣,逐步达到爱学习并轻松学习的境界,从而快速全面的提高学习成绩,让你的孩子体验学习的自信和快乐!让孩子成为真正的学习高手!!

第一步:右脑潜能开发班: 60课时
期满效果:全面激活大脑的训练,让您的孩子通过训练,注意力高度集中,想象力极大的丰富,记忆力在原来的基础上大幅提高,读书像看动画一样轻松有趣,作文水平会有质的飞跃,同时还具备了完整的形象思维能力。

第二步:全脑超级记忆力训练班: 60课时
期满效果:(1)传授多种全脑学习、记忆方法,指导学生进行规范系统的学习运用;(2)随机中文词汇、句子、文章、公式、历史年代、抽象类、条文类、法规类等难点记忆轻松应对,体验九大科目全脑轻松记忆的快感;(3)右脑图像记单词,让孩子爱上记单词并高效长久记单词;(4)全脑思维脑图教会孩子各科高效学习、复习,立体构思写作文;(5)培养孩子思维速射,引爆大脑潜能,让孩子具备成功人士的思维模式;(6)古文记忆,《三字经》整本书倒背如流,感悟国学经典魅力,心灵教育,激发自身潜能,增强抗挫能力。

第三步:超右脑光速速读训练班: 90课时
期满效果:经过训练后可以将阅读速度数十倍的提高,看书不是慢慢的看,而是快速的翻,书中的信息在翻书的过程中像光波一样超高速的进入大脑的速读过程,哗啦啦的翻书,一秒一页,5分钟看完一本书并能将书中的内容复述出来,一分钟的信息捕捉量达到10万字以上。所有参训学员阅读能力提升10倍以上,使学生掌握超快速捕捉、处理信息的能力,啦啦啦翻书不再是梦想,让你的孩子推开通往天才的大门。

招收1-18岁学员:
1、二年级以下:进行第一步训练;
2、小学三年级至初二年级:进行一至五步训练;
3、初三年级至高三年级:先进行第一、二步训练,检测通过方可进行三至五步训练;
4、6岁以前的孩子:通过近万种专业教具,训练孩子的注意力、想象力、大脑照相记忆(内视)功能、大脑录音(内听)功能、国学经典、照相识字、空间感知、数学、八国语言训练、语言表达能力、音乐教育等,对孩子心灵教育的同时从小培养孩子的综合学习能力和高效学习外语的能力。幼儿训练,一对一教学:45分钟/课时/天。

友情提醒:为了让每位学员能得到根本彻底的转变,凡有意向参加“全脑训练”的学员:需要有父母陪同参加“七田教育”提供的免费测评。

平时上课时间:周一至周五班,每天放学后1.5小时/天。周六、周日班,任选半天。

郑重承诺:所有学员均签约保证训练效果!! 小班教学,8人/班!

阮老师热线: 0551-2661700 18056002070 南京总部热线: 025-84469716 84527716
报名地点: 合肥市市府广场天徽大厦C座20楼D 训练机构: 南京七田全脑潜能开发训练基地合肥分基地
学员成功见证见: www.qiianyounao.com 《学员见证》

正宏名师苑

★最受家长信赖的诚信品牌学校
★中部(五省)最佳品牌教育辅导学校
★合肥市诚信办学品牌学校
★影响合肥的培训品牌
教民 3401017060122

祝全体教师工作顺利,节日快乐!

秋季增开班级 (座位以现场报名为准)

七年级: 数学提高2班
八年级: 数学、物理同步2班、数学提高2班;
九年级: 物理、数学同步2班
高一: 数学、物理提高4班; 英语、化学同提2班;
高二: 物理、化学同步2班; 数学同步3班;
高三: 语文阅读与写作

(增开班9月10日陆续开课,更多信息详询 2825654)

中考冲刺: 92人700分以上, 766分最高成绩
高考冲刺: 277个大学本科, 627分最高成绩
艺考冲刺: 延续辉煌, 再创100%奇迹

冲刺 2012 年高考已陆续开课
★语文、数学(文/理)、英语、文综(政治、历史、地理)第一轮综合复习班正在进行,分讲座班和精品小班;
★物理、化学第一轮综合复习讲座班正在进行;
★文综2班、3班、自然地理专题班、生物精品小班,即将开课;

秋季课程陆续开课, 部分增开班级余少量座位。